Correction pour les CM1 : mardi 31 mars 2020.
Pour résoudre cet exercice il faut tenir compte des chaînes d'accord.
 Des grandes feuilles bleues s'entassaient près d'une trousse verte tachée et usée.
( des grandes feuilles bleues = le groupe nominal est au féminin pluriel. Tous les mots du groupe sont au féminin pluriel.)
(une trousse verte tachée et usée= le groupe nominal est féminin singulier)
Le verbe de la phrase est le verbe s’entasser : s’entassaient.
Le sujet de la phrase est Des grandes feuilles bleues.  On peut le remplacer par le pronom personnel Elles. C’est pourquoi le verbe doit prendre « ent »
Bien lire la règle au bas de la page 112
TEST :
Fais les accords nécessaires et recopie le groupe nominal. 
(Un) meubles (sale). Des meubles sales.
 (Un) écharpe (bleu). Une écharpe bleue. 
(Un) assiette (rond). Une assiette ronde.
( Un) invité (impoli). Un invité impoli.
 (Une) perruches (vert). Des perruches vertes.

